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  ENG ユーザーマニュアル
Armytekの製品をお選びいただきありがとうございます。

懐中電灯を使用する前に、このマニュアルをよくお読みください。

仕様
ヘッドランプ：片手で簡単操作、信頼性の高いヘッドマウント。

長いワイヤー、弱いゴム製コネクター、不要なボックスのない頑

丈なボディ。

フラッシュライトは簡単に取り付け、取り外しができ、180°回転

可能です。クイックリリースラバーリングでさらに固定でき

ます。

エブリデイ・キャリー・ライト：コンパクトなデザイン、

便利なサイドボタン、ざらざらしたローレットのない特別なつ

や消し耐摩耗仕上げ、強力なテール・マグネット内蔵、頑丈な

取り外し可能スチール製クリップ。

自転車用ライト：本体は丈夫で軽量な航空機グレードのアルミニ

ウム製。ちらつきのないコンスタントな光、クイックリリース

マウントがセットになっています。

• 新世代の電子回路により、4000ルーメンの驚異的な光出力を実

現。周囲温度が低く、バッテリーが十分に充電されていな

い状態でも、一定の明るさを確保。

• 温度、バッテリー残量、状態をマルチカラーで表示。

• 完全にアップグレードされた光学システムの便利なワイド

ビーム、TIRレンズは無反射コーティングの強化ガラスで

傷から保護されています。

• 革新的な技術により、放電電流15Aの21700または18650リチ

ウムイオンバッテリーを使用でき、マグネットコネクターと

金属物が接触した場合でも短絡から完全に保護します。

• アクティブなリアルタイム温度制御により、オーバーヒートを防
止
+58 °C

• IP68規格に準拠した水、塵、埃からの完全保護 - 水深10mで

も懐中電灯は作動し続けます。最大10mからの落下に耐

える

• 頑丈で耐水性のあるマグネットコネクター

モデル ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

LED/光学 クリー XHP70.2/TIR

輝度安定化タイプ FULL（常時点灯）

光出力 4000 lm

ピークビーム強度 3300 cd

ホットスポット : 流出 110°:150°

ビーム距離 114 m

ターボ2 4000 lm/3時間15分（50秒後900 lm）

ターボ1 1300 lm/3時間20分（12分後900 lm）

メイン3 450 lm/7 h

モード、光出力、ランタイム（21700リ
チウムイオン5000mAhバッテリーで光出
力が初期値の10％に低下するまで測定）

メイン2 150 lm/21 h
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メイン1 45 lm/64 h

ホタル2 4.6 lm/2週間

ホタル1 0.35 lm/2ヵ月

ストロボ3 4000 lm/10 Hz/6時間50分（2分後900 lm）

ストロボ2 4000 lm/1 Hz/14 h（10分後900 lm）

ストロボ1 150 lm/1 Hz/90 h

電源 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

長さ/ボディ径/ヘッド径 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

重量（バッテリーなし/あり 79g/149g

耐水性および耐衝撃性 IP68、10m、2時間。

ウォームライトの場合、光量は約7％減、照射距離は約3％減。
上記仕様はすべてANSI/NEMA FL1-2009規格に基づく試験結果です。テストはセットに含まれるバッテリーを使用しています。環境、放
熱等の影響により異なる場合があります。
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セット内容
フラッシュライト、21700リチウムイオン5000mAhバッテリ

ー、18650バッテリーアダプター、マグネット式USB充電器、

クリップ、ヘッドマウント、自転車用マウントABM-01、スペア

Oリング2個、取扱説明書。

生産者は、本マニュアルを変更することなく、独自の判断

でパッケージを変更する権利を有します。仕様は予告なく

変更されることがあります。

イニシャルサービス

バッテリーをセット/交換する

1. テールキャップのネジを外す。

2. プラス接点(+)が懐中電灯の頭に向くようにバッテリーを置

きます。

3. テールキャップを調整し、締められるところまで締める。

懐中電灯は操作可能です。

マグネット式充電器の接続方法

テールキャップのネジを1/4円分緩め、マグネットチャージャ

ーをテールキャップに合わせる。

充電器の色表示

充電器が接続されていない：
• 緑 - デバイスは待機モードです。

充電器を差し込む：
• 緑点滅-バッテリー電圧の評価。
• 赤点滅-テールキャップのネジを外して1/4充電。



REV_00-0003 ウィザードC2プロマックスユーザーマ

ニュアル

5

• オレンジ色の点滅 - USB電源の電圧が低すぎて充電が正し

く継続できないか、充電器とバッテリーの接触不良。テール

キャップと懐中電灯部品のスレッドを清掃し、別の電源

を使用してください。
• 赤-定格充電電流で充電中。
• オレンジ - USB電源の電圧が低すぎるため、充電電流が低下し

ている可能性があります。
• 緑 - 充電完了。

オペレーション
使用前にテールキャップを目一杯締める。

一般タイプ

モードファイアフライ1、ファイアフライ2、メインモー

ド、ターボモード（アドバンスで最後に使用、デフォ

ルトはターボ2）。

OFF状態
1クリック：最後に使用したモードをオンにする。
を押し続けます：Fireflyモードの切り替えを開始します。

離すと選択されます。ボタンを押し続けると、メインモード

が切り替わります。

オン状態
1クリック：懐中電灯を消す。
を押し続けます：どのモードからでもメインモードを循環させ

ることができます。Firefly1では、Fireflyモードを循環した後に

メインモードを循環します。離すと選択されます。

2クリック：どのモードからでもターボモードをオンにする。2

回目のダブルクリックで最後に使用したモードに戻ります

。

アドバンスド・タイプ

動作タイプを切り替えるには、懐中電灯がオフの状態でテー

ルキャップのネジを1/4まで緩め、ボタンを押しながらテー

ルキャップを締めます。

モードのセクション：
[1] - ホタルモード、[2] - メインモード、[3] - ターボモード、
[4] - ストロボモード

OFFの状態：

1クリック：最後に使用したモードをオンにする。
を押し続ける：Firefly1モード[セクション1]をオンにします。

ボタンを押し続けると、モードが切り替わります：Firefly1 - 

Firefly2 - Main1 - Main2 - Main3 - Turbo1。
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ONの状態：
1クリック：懐中電灯を消す。
を押し続ける：関連するセクションのモードを循環させる。

OFFでもONでも同じ：
2回クリックします：メインモード[セクション2]をオンにします

。もう1回ダブルクリックすると、[セクション1]と[セクション2]

で選択したモードが切り替わります。
3回クリックする：ターボモードをオンにする[セクション3]。
4 クリック：ストロボモードをオンにする[セクション4]。

自動記憶。電源オフ後、最後に使用したモードが記憶され、次

回電源オン時に素早くアクセスできます。

安全な高輝度モード。ターボ・モードは、懐中電灯の温度とバッ

テリーの放電電流が臨界値を超えない限り、最大の明るさを与

える。

デジタル・ライト・スタビライゼーション＆セーフ・ソ

フトスタート・システムにより、ランタイムを延長し、充電

式バッテリーの寿命を延ばし、過放電や過熱からバッテリー

を保護します。

アクティブな温度制御。懐中電灯の温度が+58 °Сに近くなると

、明るさは安全な値に減少し、懐中電灯が長時間過熱を避ける

ことができます。良好な空冷の条件では、懐中電灯はステップ

ダウンすることなく光を提供します。

警告表示は、バッテリー残量と懐中電灯内部の温度を示しま

す。

バッテリー残量低下。バッテリー残量が約25％未満になると、カ

ラーLEDが2秒間に1回オレンジ色に点滅して警告レベルを表

示します。さらに電圧が下がると、バッテリーとユーザーの

安全のため、明るさが段階的に下がり始めます。モード（

FireflyモードとMain1を除く）の明るさが公称値から約25%未満

の場合、メインLEDが2回点滅します。クリティカルバッテリ

ーレベル

<10%未満は1秒に1回赤色に点滅する。

高温。温度が警告レベルまで上昇すると、カラーLEDが2秒間に

1回、オレンジ色に3回点滅します。危険レベルになると、1秒間

に1回、赤色で3回点滅します。明るさは安全なレベルまで下が

り始めます。

ロックアウト機能。テールキャップのネジを1/4まで緩め、不

用意にスイッチが入らないようにします。状態表示は消灯

します。

マルチカラー状態表示。4秒ごとに短い点滅で、OFF状態でも

バッテリー残量を表示します（バッテリー残量が危険レベル以下

になるまで）。この表示は、暗闇で懐中電灯を見つけるのにも役

立ちます。

マルチカラー状態表示のON/OFF切り替え。マルチカラー状態表示

には3つの動作モードがあります：

1. ファイヤーフライ・モードおよびOFF状態（デフォルト

）では、この表示はオフになります。

2. どのような状態でも表示はオンになる。

3. どのような状態でも表示はオフになる。

動作モードを変更するには、懐中電灯がオフになっている間、1 

/ 4にテールキャップのネジを緩め、ボタンを押して、ボタンを

押したまま
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テールキャップを締め、再び緩める。表示動作モードが周期的

に切り替わります。電池が切れても設定は記憶されます。

が変更されます。超低消費電流により、カラー表示が最大時間

動作する。

警告
懐中電灯の効果的な操作のために、我々はブランドの21700リ

チウムイオンバッテリーをお勧めします。また、長さ70mm以

下、直径18.7mm以下、許容放電電流15A以上の18650リチウム

イオンバッテリーも、バッテリーアダプターとともに使用

できます。

懐中電灯はターボモード、ストロボ2、ストロボ3ですぐに熱くな

り、大電流でバッテリーを放電することがあります。非常に明

るい光が物体を加熱し、火災を引き起こす可能性があるた

め、注意せずにそれを放置しないでください。周囲温度が0℃

以下の場合、懐中電灯内のバッテリーを充電することは禁止さ

れています。

1. 常に本取扱説明書の指示とバッテリーの使用に関する推

奨事項に従ってください。

2. 推奨電源のみを使用すること。

3. バッテリーの極性を逆にしないでください。

4. 保証が受けられなくなるため、懐中電灯およびその部品

を改造または再鋳造しないでください。

5. 水やその他の液体が懐中電灯に漏れないようにしてください。

6. スイッチを入れた懐中電灯を人や動物の目に向けないでく

ださい。

7. お子様には、手助けなしで懐中電灯を使用させないでください

。

以下の場合、生産者は利用者に生じたいかなる損害に対しても責

任を負いません。

は、製品の不適切な使用に起因するものです。

お手入れと保管
年に1～2回、ネジ山とOリングの汚れや古いグリースを取り

除くことをお勧めします。摩耗したシーリングでは、水や

ほこりから確実に保護することはできません。汚れと潤滑油

の不足は、ネジ山とシーリング・リングの磨耗を早めます。
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スレッドをクリーニングするには、以下のようにする：

1. テールキャップのネジを外し、爪楊枝で慎重にシーリング

リングを外す（鋭利な金属はリングを傷めるので使用し

ないこと）。

2. シールリングを柔らかい布（またはティッシュ）でよく拭い

てください。溶剤は使用しないでください。シーリングリン

グが摩耗または損傷している場合は、新しいものと交換し

てください。

3. エタノールを使用し、ブラシで金属のスレッドを清掃する。

塗布した液体が懐中電灯やテールキャップの内部に入ると、

懐中電灯の機能に不具合が生じることがあるので注意する

。

洗浄後、ネジ山とシーリング・リングにポリアルファオレフ

ィン・ベースのシリカ・グリース、例えばニョーゲル

760Gを塗布する。他のタイプのグリースは使用できません。

粉塵の多い環境で活発に使用する場合は、必要な頻度で部品

の洗浄と注油を行うことを推奨します。

電池(特に非充電式)は様々な理由で液漏れを起こし、懐中電灯の

内部部品を損傷する可能性があるため、懐中電灯の内部に電源

を入れたまま長期間保管することはお勧めしません。電池を入

れた状態で懐中電灯をスタンバイ状態に保ちたい場合は、あら

かじめ新しい高品質の電池を装着し、電池が使用可能な温度

で懐中電灯を保管してください。

少なくとも月に一度は電池の状態を確認してください。欠陥の兆

候に気づいた場合は、懐中電灯から電池を取り出し、廃棄して

ください。

保証とサービス
Armytekでは、ご購入を確認できる書類がある場合、ご購入日

から10年間（2年保証のバッテリー、充電器、スイッチ、コネ

クターを除く）無償で保証修理を行います。ただし、修理期

間中の破損については保証の対象外となります：

1. 不適切な使い方。

2. 資格のない専門家による懐中電灯の改造または修理の試み

。
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3. 塩素で汚染された液体や海水での使用。

4. 防漏性が損なわれた場合、液体に浸漬する。

5. 高温や化学物質（欠陥のあるバッテリーの液体を含む）に

さらされる。

6. 低品質のバッテリーの使用。

アーミーテック
ドイツ, 10551 ベルリン, Jonasstraße 6
+1 (206) 785-9574, service@armytek.com 
www.armytek.com

mailto:service@armytek.com
http://www.armytek.com/
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  ドイツ ユーザーマニュアル
アーミーテックに興味を持っていただき、ありがとうご

ざいます。ご購入の際は、取扱説明書をご覧ください

。

スペシフィケーション
攪拌ランプ: 手で簡単に操作でき、上面への移動が容易。長

い円筒形の部品、使いやすいゴム製結合部、および拡張性のあ

る部品がない、コンパクトなケース。ランプは簡単に着脱でき

、180°回転させることができます。(注1) ガムテープによる固

定は、緩み止めのために必要です。

オールラウンドに使用可能なタスキ掛けバッグ：コンパクトな

収納部、コンパクトな開閉部、硬質素材を使用しない特殊なマ

テリアル、強力マグネット、頑丈な固定クリップ

車体：安定性と耐久性に優れたフルフラットフォームを採

用し、耐久性を向上。フラックのないコンスタントな明るさ

。

• 最新世代のエレクトロニクスにより、4000ルーメンの明る

さを実現しました。温度が低くても、完全な冷却状態でなく

ても、一定の明るさを保ちます。

• 温度、電池残量、および電池の状態を表示します。

• 完全自動化されたオプティカルシステムによる快適な低照

度、TIRラインは高輝度ガラスで覆われています。

• この革新的な技術により、15Aの出力で21700または18650リチ

ウムイオンバッテリーを使用することができます。

• 耐熱温度 +58 °C 以下

• IP68 準拠の防水性、防塵性 - 10 メートルの高さでも点灯します

。高さ10メートル以下でも点灯します。

• 耐久性と耐衝撃性に優れたマグネットシャフト

モデル名 ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

ロイヒトダイオード/光学 クリー XHP70.2/TIR

経営安定化 ヴォーレス・リヒト（Dauerlicht）

リヒトシュトローム 4000 lm

スピッツェン 3300 cd

中央ケーゲル : 外側矯正 110°:150°

ロイヒト 114 m

ターボ2 4000 lm/3時間15分（50秒で900 lm）

ターボ1 1300 lm/3時間20分（12分間で900 lm）

ベイシス3 450 lm/7 h

ベイシス2 150 lm/21 h

電池寿命、光量、動作時間（21700リチ
ウムイオン充電池使用時
5000 mAh (消費電力が10%低下した場合)

基礎1 45 lm/64 h
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Glühwürmchen2 4.6 lm/2週間
Glühwürmchen1 0.35 lm/2ヶ月

ストロボスコップ3 4000 lm/10 Hz/6 時間 50 分（2 分で 900 lm）

ストロボスコップ2 4000 lm/1 Hz/14 h (10分間で900 lm)

ストロボスコップ1 150 lm/1 Hz/90 h

エネルギー供給 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

レングス/ゲーセン・メッセ/コップ・メッセ 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

アクリルなし/アクリルなし重量 79g/149g

歓喜と喜び IP68、高さ10mから2時間まで。

ウォーマータイプのランプの光度は約7％低く、光度は約3％低くなります。
この表に記載されているすべてのデータは、ANSI/NEMA FL1-2009規格に準拠した測定によって取得されたものです。テストはバッテリで行います。データ
は使用環境、透湿度、その他の要因によって変化します。
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リーファー
バッグ、21700 リチウム イオン 5000 mAh、18650 リチウム イオ

ン充電池用アダプター、マグネット USB アダプター、充電器

、クリップ、充電器 ABM-01、交換リング x 2、取扱説明書

。

本書の内容については、万全を期して作成しましたが、万一

ご不審な点や誤りなど、お気づきのことがありましたらご

連絡ください。本製品の仕様変更は、本書の改訂を伴わず

に行うことはできません。

入会案内

電池交換用：

1. 後部を上にしてください。

2. 電池をタッシェンランプの上部にあるプラスの接点 (+) 

に接続します。

3. タスキ掛けベルトの後ろ側をもう一度持ち直し、端から端ま

でしっかりと締めてください。

タッシェンランプは取り外し可能です。

磁力によるフラッディングの抑制：

タッシェンランプの後ろ側を1/4回転させ、タッシェンラ ン

プの背面にあるマグネットを外します。

レディースの遠方表示

レザーバッグは付属していません：
• 常に緑色 - 待機中の製品。
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この車種は、現在も販売中です：
• 緑色点滅-電池のスパンプラグが徐々に切れています。

• 回転点滅-タッシェンランプの後ろ側を1/4以上回転させ

、レードボー グを開始します。

• 橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙橙......USB

接続が不安定で、接続が切れているか、接続が不完全な状

態です。後部デッキとラテラル・ポジションを元に戻し、

別のストロ ームを使用してください。
• コンスタントローテ - 名目上のレードストローム付きレード。
• オレンジ色のまま - USB接続が不安定になり、充電時間

が短くなります。
• 絶え間なく輝く - アウフヘーベン。

構造
作業上の注意: 後ろのランプを取り外します。

簡単な操作

モディモディ: グルーフ1, グルーフ2, ベーシス・モディ, ターボ

・モディ(ターボ2は標準装備).

未経験者のステータス
1 クリックします：使用するモードを選択します。
を停止します：グラスに注いでください。味を調整するために

、味を調整します。味覚の再確認をすることで、ベーシス・

モディの味覚の再確認が始まります。

地位：
1クリック：ランプを取り付けます。
を停止する：各モデ ュールをベースモディに戻す。

Glühwürmchen1 モードでは、Glühwürm-chen-Modi から 

Basis-Modi への変更を開始します。味を確認します。

2クリックターボモードを選択します。2回以上クリックする

と、最後に選択したモードに戻ります。

より一層の強化

ステアラング・カーテンの間を移動させるため、ランプの

後ろ側を1/4ほど削り、味を確認し、味を確認した後、ステ

アラング・カーテンを押し下げます。
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使用方法：[1] - グリューヴュルム・モディ、[2] - ベーシス・モディ、
[3] - ターボ・モディ、[4] - ストロボスコップ・モディ

未経験者のステータス
1 クリックします：使用するモードを選択します。
を停止します：グラスの1滴を注ぐ[Abschnitt 1]。味覚をさらに刺

激することで、モディーの回転が始まります：グラス1 - グラス2 

- 基盤1 - 基盤2 - 基盤3
- ターボ1。

地位：
1 クリックする：ランプを取り付けます。
を停止します：モディ首相が最新の記事で明らかにした。

Jeder beliebige Status：
2 クリック：基本モジュール[ Abschnitt 2]をクリックします。2回

以上クリックすると、[Abschnitt 1]と[Abschnitt 2]で指定した

Modiの間を移動します。
3 クリックターボ・モダス [Abschnitt 3].
4 クリックストロボスコープモジュールの取り付け [Abschnitt 4].

オートマチックスピーカー。この機能は、電源投入後、次の電

源投入時に素早く接続できるよう、Ta-schelampe にその時点で

設定されている設定値を表示します。

高い耐久性を備えた安全なモディ。ターボ・モディはタッシ

ェン・ラムの高剛性を実現し、その温度とアクチュエーターの

強度が重要な役割を果たします。

デジタル・スタビライザー・システムとサイレント・ソフ

ト・スタート・システムにより、タッシェンランプの寿命

とバッテリーの寿命が延長され、過度な負荷や過負荷がかかる

とバッテリーが消耗します。

アクティブな温度制御システム。タッシェン・ラムの温度を

+58 °Cに上げると、温度が低 くなるため、タッシェン・ラム

はしばらく使用できなくなりま す。温度が高ければ、タッシ

ェンランプは機能しますが、温度が低ければ、タッシェンラ

ンプは機能しません。

警告表示は、タッシェン・ラムの温度と温度を示します。

低め。温度上昇が約25%以下の場合、LEDが点灯します。25% 

になると、LED が点滅し、オレンジ色の LED が 2 秒間点滅し

ます。を押してください、

(グ ル フ ァ ー ム モ デ ィ と ベ ー シ ス 1 を 用 い た) モ デ ィ ッ 

ク ス の 強 度 が 低 下 す る と 、ア ク セ ス と ア ン ダ ー の 安 全 

性 が 保 証 さ れ る 。もしモードが(グリュワーメン・モディとベ

ーシス1を用いて)以下のレベルにあるならば、それは(グリュワー

メン・モディとベーシスを用いて)モードが(グリュワーメン・モデ

ィとベーシスを用いて)以下のレベルにあることを意味する。

約。25% 以上の場合、基本波が 2 マ ル点滅します。10%以下の

場合は、1秒間に1回、ファービング・ダイオードが回転しま

す。

高温。温度が高すぎると、2 秒間すべてオレンジ色に点滅します

。を押してください。を押してください。

を押してください。を押してください。を押してください。
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外観の状態。檢查電源供應器殼的溫度，讓電源供應器殼的溫

度，讓電源供應器殼的溫度，讓電源供應器殼的溫度，讓電源供

應器殼的溫度，讓電源供應器殼的溫度。この表示により、タッ

シェンラン プを交換することもできます。

ファービングステータスの表示/非表示。ファービングス

テータス表示には3つの設定項目があります：

1. この表示は、温度表示と外気温度表示（標準）で表示され

ます。

2. 本書はすべて英文です。

3. 画像はすべて実物のものです。

(1)リングの下端を1/4回転させ、ノッ プを外し、もう一度リン

グの下端を回転させます。Anzeigebetriebsmodus will be umge-

Şalt.このモードは、電池が消耗していても使用できます。この

モードは、電池が消耗している場合でも有効です。

警告
タッシェンラムの効率的な使用には、21700リチウムイオンマ

ーカーバッテリーをお勧めします。アダプターとの組み合わ

せで、長さ70mm以下、直径18.7mm以下、最大出力15Aの

18650リチウムイオンバッテリーも使用できます。

ターボモデム、ストロボ2、ストロボ3では、ストロボを素早

く発光させ、バッテリーを高 ストームで充電することができま

す。このような場合、タッシェンランプを取り外さないでく

ださ い。使用環境温度が0 °C以下の場合は、アクチュエータを

タッセルの中に入れないでください。

1. 以下の取扱説明書と、ストロボ・エレメントの使用上の注

意は、あくまでも参考です。

2. その際は、必ず弊社指定のストローム カバーをご使用く

ださい。

3. 接続部のポーリングを確認してください。

4. タス クエン型枠またはその構成部品の交換や改造は、保証

の対象外となります。

5. タッシェンラムの内側に、水やその他の異物を入れない

ようにしてください。
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6. タッシェンランプの光を人や動物の目に当てないでくださ

い。

7. お子さまの手の中にタスキを入れたままにしないでください。

このような場合、販売店では、ナッ ト・ツアーが不完全で

あったために生じたいかなる損害も補償することはできま

せん。

製造と販売
タッシェンランプのグリンデとディヒトリンジは、1年に1-2回、

水や泥の中で使用することをお勧めします。水中や石中などでは

、タッシェンラン プを傷つけないように注意してください。

本機の故障や損傷は、風防やディスクの損傷につながります。

挽き直し：

1. (錆びやすい金属を使用すると、錆びやすくなります)。

2. このような場合、本製品を使用しないでください。もし

リングに傷がついたり、破損した場合は、新しいリングに

交換してください。

3. ビュルストレインとエチルアルコールで金属ワインを再

加熱する。タッシェンラムにエチルアルコールが残っている

場合は、その部分を除去してください。

再加工が完了したら、ポリオレフィン(PAO)をベースとしたシリ

コンを、例えばNyogel 760Gのように、新たに塗布する必要があ

る。それ以外の化学物質の使用は推奨されません。使用する場合

、または腐食性の強い環境で使用する場合は、再溶解と再加工

を行う必要があります。

このような場合、タッシェンラムに収納する時間が長くなる

につれて、ストロ ームを損傷する可能性があります。(1)濾

材の濾過は、濾材が濾過された状態で行ってください。

を使用する場合は、最低でも1ヶ月間の温度と湿度変化を考慮し

た上で、新しいエレメントを追加する必要があります。ストロ

ームエレメントは、その特性上、タッシェン・ラムから製造さ

れ、また使用されることになります。

保証とサービス
有償の保証は、購入日から10年間（バッテリー、充電器、テー ス

メント、付属品については、2年間の保証を含む）となります。

本保証は、以下の場合、いかなる保証もいたしません：
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1. 未承認の使用。

2. 認証を受けていないハンドワーカーから製品を購入したり

、修理したりすることはできません。

3. 腐食性、接触性水質、水質汚濁のある場所での使用。

4. ディクティビティにこだわるのであれば、そのようなことをす

る必要はない。

5. 熱または化学的影響、例えば落下した電池の熱特性。

6. 品質保証型電池の使用。

ドイツにおけるレプレゼンタンス
ドイツ, 10551 ベルリン, Jonasstraße 6
+49 (30) 279-983-25, service@armytekstore.de 
www.armytekstore.de

mailto:service@armytekstore.de
http://www.armytekstore.de/
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  フランス 使用説明書
Armytek製品をお選びいただきありがとうございます。

ご使用の前に必ずこの注意事項をお読みください。

仕様
前面ランプ：1つのメインで簡単に操作でき、前面を安全にサポ

ート。長針のない一体型ボディー、金属製コネクター、または固

定不可能なコネクター。ランプの取り付け、取り外し、180°回

転は簡単です。簡単に取り外せる銅製アンカーは、補助的な

固定ポイントを提供します。

いつでも使えるトーチ型ランプ：コンパクトな筐体、実用

的な後部ボタン、刺激性のない特殊なアルマイト処理、強力な

照準器内蔵、移動可能なステンレス製クリップ

車載用ランプ：耐久性と耐久性に優れた航空機用アルミニウム製

ボイラー、耐衝撃性の向上、バッテリーとドライバーの保護強化

のための新しいサポート。シンチレーションなしで一定した明

るさ、迅速な取り外しサポート付き。

• 4000ルーメンの印象的な光束を提供する新しい世代の電子機

器。気温が低くても、電池が完全に充電されていなくても、

一定の明るさ。

• 温度、充電量、状態を表示するマルチカラー・インジケー

ター。

• 大型で実用的なフロントガラスは、完全に交換されたオプテ

ィカルシステムによるもので、TIRレンズは、トレンプレッ

ト防眩ガラスによって光線から保護されています。

• 革新的な技術により、15Aの電流で21700または18650のリ

チウムイオン電池を使用することができます。

• 車体下部の衝撃から、アクティブかつ迅速に保護します。
+58 °С

• IP68規格に準拠した水、塩分、湿気に対する完全保護：ランプ

は深さ10 mまで作動し続けます。高さ10 mまでの水しぶき

に対応

• 信頼性と安定性の高い磁気ポート

モデル名 ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

LED/光学タイプ クリー XHP70.2/TIR

輝度の安定化 コンプレッテ（常時点灯）

光束 4000 lm

最大光量 3300 cd

フォーカシング・ファー : 大口径ファー 110°:150°

発光ポート 114 m

ターボ2 4000 lm/3時間15分（50秒間で900 lm）

ターボ1 1300 lm/3時間20分（12分間で900 lm）

ベース3 450 lm/7 h

モード、光束、動作時間（21700リチウ
ムイオン5000mAhの場合、輝度が元の輝
度から10%低下しないように測定してい
ます。）

ベース2 150 lm/21 h
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ベース1 45 lm/64 h

ルシオール2 4.6 lm/2週間

ルシオール1 0.35 lm/2ヵ月

ストロボ3 4000 lm/10 Hz/6時間50分（2分間で900 lm）

ストロボ2 4000 lm/1 Hz/14 h（10分間で900 lm）

ストロボ1 150 lm/1 Hz/90 h

栄養 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

体長／体直径／胸囲 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

重量/バッテリー 79g/149g

水中浸漬と耐衝撃性 IP68、2時間測定で深さ10m、高さ10mまでのシュート

白色蛍光灯と比較して、白色蛍光灯の光束は約7%低く、光源は約3%低くなっています。
本書に記載されたすべてのデータは、ANSI/NEMA FL1-2009 規格に準拠して測定されたものです。テストは付属のバッテリで行われました。環
境条件、熱放散、その他の要因によって数値が異なる場合があります。
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配送内容
ランプ、21700 リチウムイオン 5000mAh バッテリー、18650 

リチウムイオン充電池用アダプター、USB マグネット式充電

器、クリップ、前面サポート、ABM-01 自転車用サポート、交換

用ネジ 2 本、取扱説明書。

製造者は、変更を加えることなく、お客様のご都合に合わ

せて設定を変更する権利を留保します。

を参照してください。本書の内容は、予告なしに変更され

ることがあります。

事前準備

バッテリーの取り付け/交換 ：

1. ランプの裏側を外します。

2. 電池のプラス側接点（+）をランプの上部に向けて挿入します

。

3. ランプの背面カバーを取り外し、完全に洗浄します。

ランプは使用済みです。

マグネット充電：

ランプの背面カバーを 1/4 に外し、ランプの背面部分にマグネ

ット充電器を接続します。

充電状態表示

充電器が接続されていません：
• Vert constant - 電源が入っていません。

充電器は接続されています：
• Vertignotant - バッテリーの張力測定中。
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• 赤色変色 - 充電を停止するには、ランプの右側 1/4 を確

認します。

• オレンジ色に変色している - USB電源ブロックのテンションが

低すぎるため、正しく充電できないか、充電器とバッテリ

ーの接触不良が考えられます。檢查電源供應器殼的溫度

，讓電源供應器殼的溫度，讓電源供應器殼的溫度，讓電源

供應器殼的溫度，讓電源供應器殼的溫度，讓電源供應器

殼的溫度。
• ルージュコンスタント - 公称充電速度で充電。
• オレンジ常時-電源ブロックの USB ソートテンションが低す

ぎるため、充電量が低下している可能性があります。
• 一定バー ト - 充電が終了しました。

搾取形態
使用前の準備：ランプの背面のカバーを確認してください。

簡単なコマンド

モード：ルシオーレ1、ルシオーレ2、ベース・モード、ターボ・

モード（ターボ2はデフォルト）。

まだ未熟：
1クリック：最後に使用したモードを表示します。
サポートとメンテナンス：ルシオールの故障を修理します。

ボタン を押して選択します。檢查電源供應器供應器殼的溫

度是否沒有溫度，讓電源供應器殼的溫度是否沒有溫度

是否沒有溫度。

すべての状態：
1クリックランプを消す。
サポートとメンテナンス：すべてのモードからベース・モード

のサイクリック・ディフィールに移行する。Luciole1 モードか

らは、Lucioles モードからベース・モードへの切り替えが始ま

ります。ボタン を押して選択します。

2回クリック：すべてのモードからターボを切り替えます。ダ

ブルクリック リピート - 最後に使用したモードに戻ります

。

コマンド終了

コマンドの種類を変更するには、点灯しているランプの背面カ

バーを1/4回転させ、ブタンを押しながらカバーを外します。

モードのセクション[1] - Lucioles, [2] - Modes de Base、
[3] - モード・ターボ, [4] - ストロボスコープ
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まだ未熟：
1クリック：最後に使用したモードを表示します。
治療とメンテナンスルシオール1 [セクション1]のアリュ-ム。メイ

ンテナンスを長く続けることで、サイクリックモードが解除され

る：ルシオール1 - ルシオール2
- Base1 - Base2 - Base3 - Turbo1。

すべての状態：
1 クリックランプを消す。
サポートとメンテナンス現在のセクションにおけるモードのサ

イクル性。

全く問題なし：
2 をクリックしてください：セクション2]モード切り替え。ダ

ブルクリックすると、[セクション1]と[セクション2]のモ

ードが切り替わります。
3 をクリックしてください：ターボモードへの切り替え [Section 

3].
4 クリックスストロボの発光 [セクション4]。

自動記憶。ランプが消灯すると、その時点で使用されていたモー

ドが記憶され、ランプを交換することなくその時点のモードに

素早く切り替えることができます。

強力な輝度を持つセキュリティーモード。ターボ・モードは

、温度と電池容量が基準値を超えない限り、ランプを高輝

度に保ちます。

安全な照明システム（段階的な光量増加）およびデジタル安

定化システムにより、バッテリーの過度の充電や破損を防ぎ、発

光時間や寿命を延ばすことができます。

温度制御システム。温度制御システム
ランプの温度が+58 °Cの場合、光度はランプの破損を防止できる

安全レベルまで低下します。良好な反射条件下では、輝度は一定

です。

ランプの張力と温度の警告表示。

バッテリーの最低充電量。充電量が25%未満になると、ダイ

オードは2秒間に1回オレンジ色に輝き始めます。テンションが

低下すると、輝度が徐々に低下し、バッテリーの使用を最適化

し、ユーザーの安全を確保することができます。モード(ルシ ョ

ールとベース1を除く)の輝度が通常輝度の約25%以下になると、

メインダイオードが2回点灯します。約10%未満の充電では、カ

ラーダイオードは1秒間に1回赤色に点灯します。

高温。温度がアラームレベルまで上昇すると、ダイオードは2

秒ごとに3回点灯します。批評レベルになると、ダイオードは

毎秒3回点灯します。輝度は安全レベルまで徐々に低下しま

す。

ロック.檢查電源供應器的溫度插座，將其電源供應器的溫度插座

，將其電源供應器的溫度插座。電池の充電/放電の色表示も解

除されます。

電池の充電/放電を色で表示。ランプが点灯している間（充電量

が基準値に達するまで）、4 秒間常に点灯して電池の張力を示し

ます。さらに、この機能により、不明瞭な場所に置かれたラン

プを表示することができます。
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バッテリーの充電/放電の色表示をオン/オフします。バッテリ

ー残量表示には3つのモードがあります：

1. この表示は、電源が入っていない状態および電源が入って

いない状態ではオフになります。

2. どのような状態であっても、表示はアクティブになります。

3. どのような状態でも、表示は解除されます。

を押し、ブー トンを押さえたままレバーを回転させます。

檢查電源供應器殼的溫度。バッテリーを交換しても、その状

態は保持されます。超低消費電力により、カラー表示の最大

動作が保証されます。

注意事項
ランプを効率的に動作させるには、オリジナルのリチウムイオン 

21700 バッテリーを推奨します。また、アダプターを使用するこ

とで、最大長70mm、直径18.7mm、許容放電電流15A以下のリ

チウムイオン18650電池を使用することができます。

ターボ、ストロボ2、ストロボ3のモードでは、ランプが点滅し、

バッテリーが急速に放電します。強力な光は、近くにある物を強

く照らし、火災を引き起こす可能性があります。周囲温度が 0 °C 

未満の間は、ランプのバッテリーを充電しないでください。

1. この取扱説明書およびバッテリーの推奨使用方法をよくお

読みください。

2. 推奨バッテリーを使用してください。

3. 極性(+/-)に注意してください。

4. ランプやその部品を改造しないでください。このよう

な改造は保証の対象外となります。

5. ランプの内側に水がかからないようにしてください

。

6. 人や動物の眼に直接光を当てないでください。光の強さは

、眼を傷つけ、長時間の不快感を引き起こす可能性があ

ります。

7. お子様がランプを使用する場合は、必ず大人の監視下で行

ってください。
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当社は、本製品の不適切な使用により発生した、または発

生した可能性のある損害について、一切の責任を負いませ

ん。

お問い合わせと在庫管理
ランプのフィレットと固定袋は、1年に1～2回磨くことをお勧め

します。ランプの塩分と潤滑剤を取り除きます。また、塩分や

潤滑油の欠乏は、接合部やフィレットを急速に劣化させます。

切り身をきれいにするために、次のことを行ってください

：

1. 背面のカバーを外し、養生布を使用し、注意して養生布を

取り外します（金属製の物を使用すると、ア ナーが損傷

する可能性があります）。

2. この際、溶剤は使用しないでください。バッグを使用した

り、破損した場合は、新しいバッグに交換してください

。

3. エチレングリコールを使って、ブロスできれいに汚れを

落とす。ただし、次の点に注意してください。

ランプの内側にアルコールが溜まらないようにしてください。

故障の原因となります。

ネツトヤージが終了したら、取り付けたフィレットと固

定用バッグは、Nyogel 760G のようなポリアルファオレフィ

ンをベースとしたシリコーングリースで研磨する必要が

あります。その他

潤滑剤は使用できません。頻繁に使用される場合、または湿気

の多い場所で使用される場合は、適切な方法で洗浄と注油を行

うことをお勧めします。

バッテリ（特に非充電式電池）は、長期間の保管期間中、バッ

テリ・コンパートメントに放置しないでく ださい。電池が消耗

している場合は、新しい電池を充電し、電池に適した温度でラ

ンプを保管し、1ヶ月に1回以上電池の状態を確認してくださ

い。バッテリーに異常が見られる場合は、直ちにランプを取り

外し、点検を中止してください。

保証とサービス
弊社は、お買い上げ日から 10 年間、ランプの無償修理を保証し

ます（ただし、バッテリ、バッテリ充電器、ブー トン、コンタ

クトコンタクトは 2 年間保証）。保証の対象外となります

：

1. 搾取は不適合。

2. 許可されていない変更と修正。
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3. 塩素、汚染された液体、海水での使用。

4. 液体に浸漬する場合は、液体に浸漬する前に、液体に浸漬する

前に、液体に浸漬する前に、液体に浸漬する前に、液体に浸漬

する前に、液体に浸漬する前に、液体に浸漬する。

5. 高温下での使用や、腐食性物質（特に、腐食している供

給タンクの液体）との接触。

6. 質の悪いパイルの使用。

EU代表部
ドイツ, 10551 ベルリン, Jonasstraße 6
+49 (30) 279-983-25 - service@armytekstore.de 
www.armytekstore.de

mailto:service@armytekstore.de
http://www.armytekstore.de/
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  ロシアロシア語
Armytek（アーミーテック）。
Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкцией перед использованием.

Спецификация。
Налобный фонарь: простое управление одной рукой, надежное 

налобное крепление.Цельный、корпус без длинных проводов, 

ненадежных резиновых соединителей и лишних блоков.180°の角

度から見ることができます。Быстросъемное резиновое кольцо 
обеспечивает дополни- тельную фиксацию

Фонарь на каждый день: компактный корпус, удобная боковая 
кнопка, специальное матовое анодирование без острой накатки, 
сильный встроенный магнит взадней крышке и надежная съемная 
стальная клипсаа

Велофонарь: корпус из прочного и легкого авиационного алю- 
миния, повышенная ударостойкость, новые пружины для лучшей 

защиты акумулятора и драйвера.(英語) Постоянный свет без 
мерцания, быстросъемное крепление в комплекте.

• ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォ

ルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフ

ガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガン

グ・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・

ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォ

ルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフ

ガング・ヴォルフガング・ヴォルフガング・ヴォルフガン

グこのウェブサイトは、"region "の略称で、"region "を意味し

ます。

• Многоцветнаяиндикациятемпературы、уровня заряда и состоя- 
ния с возможностью отключения

• TIR-линза защищена от царапин закаленным стеклом с 
просветляющим покрытием

• Инновационнаятехнологияпозволяет использовать любые 
аккумуляторы 21700 или 18650 Li-Ion с разрядным током 15A и 
обеспечивает полную защиту от короткого замыкания даже в
монтактамагнитногопорта с металлическими предметами

• Активная защита от перегрева выше +58 °С в режиме реального 
времени

• IP68 - 10気圧防水。10 метров Выдержи- вает падение с высоты 
до метров

• Надежныйиводонепроницаемыймагнитныйпорт。

Наименование модели ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）
Светодиод/Тип оптики クリー XHP70.2/TIR

Стабилизацияркости。 ПОЛНАЯ (постоянный свет)

Световой поток 4000

Пиковаясиласвета。 3300 кд

Центральное пятно : Боковая засветка 110°:150°

Дальность света 114 м

Турбо2 4000 лм/3 ч 15 мин (900 лм после 50 сек)

Турбо1 1300 лм/3 ч 20 мин (900 лм после 12 мин)
21700リチウムイオン5000(10%充電)

Базовый3 450 лм/7 ч
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Базовый2 150 лм/21 ч

Базовый1 45 лм/64 ч

Светлячок2 4.6 лм/2 недели

Светлячок1 0.35 лм/2 месяца

Строб3 4000 лм/10 Гц/6 ч 50 мин (900 лм после 2 мин)

Строб2 4000 лм/1 Гц/14 ч (900 лм после 10 мин)

Строб1 150 лм/1 Гц/90 ч

Элементы питания 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

Длина/Диаметртела/Диаметрголовы。 121.5 мм/23.6 мм/34.4 мм

Вес без/с питанием 79 г/149 г

Погружение и Ударостойкость IP68, 10 м до 2 ч.保護等級10

▶ Световой поток для фонарей с теплым светом приблизительно на 7% меньше, дальность света приблизительно на 3% меньше.
この規格はANSI/NEMA FL1-2009に準拠しています。この規格は、ANSI/NEMA FL1-2009に準拠しています。このFL1-2009は、FL1-2009と同じように、FL1-
2009と同じように、FL1-2009と同じように、FL1-2009と同じように、FL1-2009の開催を予定しています。
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Комплектация。
21700 Li-Ion 5000, 18650, USB, 파워서플라이를 선택해 주셔서 감사

합니다、налобное крепле- ние, велосипедное крепление ABM-01, 
2 запасных уплотнительных кольца, инструкция.

この記事は、"quote "または "quote "を使用することで、"quote "

または "quote "を使用することで、"quote "または "quote "を使

用することができます。この記事は、может быть изменена 
без предварительного уведомления.

Подготовка к работе

для установки/замены элемента питания

1. Открутите задню крышку фонаря.

2. Вставьтеэлемент питания положительным контактом (+) к 
головной части фонаря.

3. "Установите "наместо задню крышку фонаря и закрутите до 
упора.

Фонарь、готов к работе.

зодключениемагнитнойзарядки。

Открутить задню крышку фонаря на 1/4 и подключить магнитное 
зарядное устройство к задней части фонаря.

(英語)зарядного(英語)

Зарядное устройство не подключено：

• Зеленыйпостоянный-устройствоврежимеожидания。
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Зарядное устройство подключено：
• Зеленый・мигающий - идет оценка уровня напряжения на 

акку- муляторе.
• Красный мигающий - открутите задню крышку фонаря на 1/4 

для начала зарядки.
• Оранжевый мигающий - выходное напряжение USB источника 

питания слишком низкое для коректного продолжения зарядки 
или плохой контакт между зарядным устройством и акумулято- 
ром.Очистите заднюю крышку и резьбу частей фонаря, исполь- 
зуйте другой источник питания.

• Красныйпостоянный-зарядканоминальнымзаряднымтоком

。
• Оранжевый постоянный - напряжение USB источника питания 

слишком низкое, зарядный ток может быть снижен.
• Зеленыйпостоянный-завершена。

Управление
Подготовка к работе: Закрутите задню крышку фонаря до 
упора.

простоеуправление。

Режимы：Светлячок1, Светлячок2, Базовые режимы, режим Турбо 
(последний использованный в Расширенном, Турбо2 по умолча-
нию).

Выключенное состояние：
1 клик：Включениепоследнегоиспользованногорежима。
Нажатие и удержание: Включение перебора Светлячков.Отпустите 

кнопку для выбора..Дальнейшееのудержание начнет 
циклический перебор Базовых режимов.

Включенное состояние：
1 клик：Выключениефонаря。
Нажатие и удержание: Переход к циклическому перебору Базо- 
вых режимов из любого режима.Из Светлячок1 перебор Базовых 
режимов начинается после перебора Светлячков.Отпустите кнопку 
для выбора.

2 клика：ВключениеТурбоизлюбогорежима。邦訳はこちら。

расширенное управление

Для переключения между типами управления открутите задню 
крышку выключенного фонаря на 1/4, нажмите кнопку и, 
удержи- вая е нажатой, закрутите крышку.
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Секции режимов：[1] - Светлячки, [2] - Базовые режимы、
[3] - Турбо режимы, [4] - Стробоскопы

Выключенное состояние：
1 клик：Включениепоследнегоиспользованногорежима。
Нажатие и удержание: Включение Светлячка1 [Cекция 1].Дальней- 

шее удержание начнет циклический перебор р е ж и м о в ：
Светлячок1
- Светлячок2 - Базовый1 - Базовый2 - Базовый3 - Турбо1.

Включенное состояние：
1 клик：Выключениефонаря。
Нажатие и удержание: Циклический перебор режимов в актуаль- 
ной Секции.

Любое состояние：
2 клика：Включение・Базового・режима [Cекция 2].Секции 1] и 

[Секции 2] のように、[Сеторный двой- ной клик переключает 
между выбраными режимами в [Секции 1] и [Секции 2].
3 клика：Включение・Турбо・режима [Cекция 3].
4 клика：Включение Строба [Cекция 4].

Автозапоминание.После выключения фонаря последний режим 
запоминается для быстрого доступа при следующем включении.

Безопасные режимы высокой яркости.Режимы Турбо обеспечи- 
вают высокую яркость фонаря до тех пор, пока его температура и 
потребляемый от батареи питания ток не превышают критических 
значений.

Система цифровой стабилизациии и безопасного софт-старта по- 
зволяет увеличить время работы фонаря и срок службы аккумуля- 
тора, а также защитить его от чрезмерного разряда или перегрева.

この記事は、日本国内での講演会の開催を予定しています

。このような環境では、気温が+58℃になることもあります

。В условиях хорошего охлаждения фонарь светит без паде- ния 
яркости.

この記事は、"邦訳 "である。

Низкий уровень заряда.Когда уровень заряда станет меньше 
приблизительно 25%, цветной диод покажет уровень предупреж- 
дения оранжевыми вспышками 1 раз в 2 
секунды.Еслияропасностиакумулятораи пользователя.Если яркость 
режима (кроме режимов Светлячок и Базовый1) упадет ниже 
приблизительно 25% от номинального уровня, основной диод 

моргнет 2 раза.10%で、мигает красным 1 раз в секунду.

Высокаятемпература。Когда температура увеличивается до 
уровня предупреждения, цветной диод мигает оранжевым 3 раза 
каждые 2 секунды.При критическом уровне цветной диод мигает 

красным 3 раза каждую секунду.Яркость、начинает снижаться до 
безопасного уровня.

.Функцияблокировки.Функцияблокировки.Для предотвращения 
случайного включе- ния фонаря открутите заднюю крышку на 
1/4.Цветная индикация состояния также будет отключена.

ЦветнаяиндикацияСостояния。Краткие вспышки каждые
4 секунды показывают уровень заряда даже при выключенном 
фонаре (пока уровень заряда не упал ниже критического).Индика- 
ция также позволяет обнаружить фонарь в темноте.

Включение/отключениецветнойиндикации состояния。
3月3日（日）、"歓喜の日 "である：

1. Индикация отключена в режимах Светлячок и в выключенном 
состоянии (по умолчанию).

2. Индикациявключенавлюбом состоянии。

3. Индикациявыключенавлюбом состоянии。

Для изменения режима работы цветной индикации открутите 
задню крышку выключенного фонаря на 1/4, нажмите кнопку и, 
удерживая е нажатой, закрутите и снова открутите крышку.

この記事は、"Режимы работы индикации переключаются по кольцу.

このような場合、このような邦訳を使用することをお勧めします

。Ультранизкий расход тока обеспечивает максимальную 
продолжительность работы цветной индикации.

Предостережения
21700リチウムイオン充電池。18650リチウムイオン充電器
70 м диаметром до 18.7 м и допустимым разрядным током не 
менее 15А.

В Турбо режимах, Строб2 и Строб3 фонарь может быстро 
нагре- ваться и разряжать батарею высоким током.Нельзя 
оставлять фонарь без присмотра, так как мощный свет способен 
сильно на- греть близлежащие предметы и даже стать причиной 
возгорания.Нельзя заряжать аккумулятор в фонаре при 
температуре окружа- ющей среды ниже 0 °С.

1. Всегда следуйте данной инструкции и рекомендациям по экс- 
плуатации элементов питания.

2. Используйтетолькорекомендованныеэлементы питания.

3. Не нарушайте полярность элементов питания.

4. Не пытайтесь переделать или модифицировать фонарь или его 
компоненты, это лишит вас гарантии на него.

5. Не допускайте попадания воды или других жидкостей внутрь 
фонаря.

6. Не направляйте включенный фонарь в глаза людям или живот- 
ным - это может вызвать кратковременное ослепление.
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7. Не разрешайте детям использовать фонарь без вашей помощи.

Компанияненесет、ответственности залюбой вред, причинен- 
ный пользователю в результате неправильной эксплуатации.

Уход и хранение
Рекомендуется 1-2 раза в год очищать от грязи и старой смазки 
резьбу и уплотнительные кольца фонаря.Помните, что надеж- 
ная защита фонаря от воды и пыли не может быть обеспечена 
изношенными уплотнителями, а загрязнения и отсутствие смазки 
приводят к быстрому износу уплотнителей и резьбы.

Для очистки резьбы необходимо：

1. Открутить задню крышку и снять уплотнительное кольцо, ак- 
куратно подцепив его зубочисткой (применение металических 
острых предметов может повредить кольцо).

2. Тщательно протереть уплотнительное кольцо мягкой салфеткой 
(можно бумажной) без применения растворителей.Если уплот- 
нительное кольцо изношено или повреждено, его необходимо 
заменить на новое.

3. Металлическуюрезьбу аккуратно очистить с помощью щетки с 

применением этилового спирта.Избегайтепопаданияспирта。
внутрь фонаря, т.к.это может привести к нарушению его функци- 
онирования.

ポリオレフィン（ポリアルファオレフィン）、ニョーゲル760G.

ポリオレフィン, ニョーゲル760G.この製品は、撥水性に優れ、

撥水性に優れ、撥水性に優れ、撥水性に優れています。

НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ оставлять элементы питания (особенно 
неперезаряжаемые) внутри фонаря при длительном хранении, 
поскольку они могут протечь и испортить внутренние части 
фонаря.Если вы храните фонарь в состоянии готовности с уста - 
новленными элементами питания, то предварительно установите 

новые изаряженные элементы питания、このような場合、このよ

うな "новы "を使用することをお勧めします。Если вы заметили 
какие-либо признаки повреждений элементов питания, 
немедленно извлеките их из фонаря и выведи- те из 
эксплуатации.

Гарантия и сервис
10月10日(日)午前10時～午後5時、Бесплатный гарантийный 
ремонт осуществляется в течение 10 лет (кромеэлементов питания, 

зарядных устройств、кнопок и соеди- нительных разъемов, 
имеющих 2 года гарантии) с даты покупки при наличии 
документа, подтверждающего 

покупку.Гарантиянераспространяетсянаповреждения при：

1. Использованиине по инструкции.

2. Попыткахのмодификации или ремонта 
несертифицированным мастером.

3. Использованиивхлорированных、загрязненных жидкостях или 
морской воде.

4. (この記事は、"Погружении в жидкость при нарушенной 
герметичности.

5. Воздействиивысокойтемпературыилихимическихвеществ,вт.ч.
жидкостииз протекших элементов питания.

6. ...Применениинекачественныхэлементовпитания。

Россительство
Россия, 129085, Москва, пр.Мира, 95, стр.1, офис 708
8 (800) 100-4715 (России звонок бесплатный) service@armytek.ru - 
www.armytek.ru

mailto:service@armytek.ru
http://www.armytek.ru/
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フィン カイトーホヘ（KÄYTTÖOHJE

陸軍の皆さん、お待たせしました。

その結果、このような結果となった。

オミナイスーデット
オセアニア：オセアニアは、世界的な経済危機の真っ只中

にあります。このような場合、あなたの仕事は、あなたの健

康状態をチェックし、あなたの健康状態をチェックし、あなた

の健康状態をチェックすることです。タスクの実行は、180度

回転させることができます。このような場合、次のような方

法があります。

タスクの詳細: ランニング、トレーニング、アノディスイン

テリジェンス、統合マグネティクス、およびターバリズム

のテスト。

この記事は、この記事で紹介された記事をまとめたもので

す。この記事は、このような記事で構成されています。

• 4000ルーメンの電力供給が可能です。この電気スタンドは、

このような用途に最適です。

• 震災の影響、被災地の現状と課題

• TIRは、このような状況下において、より良いサービスを提

供することを目的としています。

• 革新的な技術により、21700と18650リチウムイオンバッテリ

ーを使用し、15Aの高電圧を発生させることができます。

• アクティヴィニウスは、+58°С:nで、このような新しいサービ

スを提供しています。

• IP68 準拠の防水性能。
- 10 メートルの寄付が必要です。10メトリン・キッズの購入は

こちら

• このページのトップへ戻る

マッリ ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

LED/オプティッカ クリー XHP70.2/TIR

キルカウデン・ヴァカウタミネン TÄYSI (jatkuva valo)

ヴァロヴィルタ 4000 lm

ヴァロケイラン・インテンシテッティ 3300 cd

ケスキピスト：シヴヴァライストゥス 110°:150°

バロエタイシス 114 m

ターボ2 4000 lm/3時間15分（900 lm 50秒測定）

ターボ1 1300 lm/3 t 20 min (900 lm 12 min)

ペルス3 450 lm/7 t

ペルス2 150 lm/21 t

ペルス1 45 lm/64 t

トゥリカルパネン2 4.6 lm/2 ヴィイッコア

トゥリカルパネン1 0.35 lm/2 kuukautta

充電器、充電器、充電器（21700Li-Ion 

5000mAhを使用、充電時間は10%です。）

ストロボ3 4000 lm/10 Hz/6 t 50 分 (900 lm 2 分)
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ストロボ2 4000 lm/1 Hz/14 t (900 lm 10 分間)

ストロボ1 150 lm/1 Hz/90 t

ヴィランズヨット 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

ピトウス／肺／肺活量 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

パイノ・イルマン・アックア／アクン・カンサ 79 g/149 g

この記事と関連する記事 IP68、10m防水 2m防水。防水10m

▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ ▶ 7％以下の場合はランピマン・バロメーター、3％以下の場合はカンタマン・バロメーター。
ANSI/NEMA FL1-2009に準拠。このテストは、この規格に準拠しています。このテストは、電源
電圧、温度、湿度、および電源電圧の測定に使用されます。
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パッカウクスキー
タスクランプ、21700 リチウムイオン 5000mAh、18650 アダプタ

ー、USB メモリ、クリップ、電源、ABM-01 ワイヤレス充電

器、2 つのケーブル、ケーブル。

私たちは、このような素晴らしいプロジェクトに参加して

います。このような技術革新は、私たちに大きなチャンス

を与えてくれます。

カイットヨノット

ヴォルティエーテン・アセナス／ヴォイト：

1. Kierrä auki takakorkki.

2. プラス（+）は、その選手のために用意されたものです。

3. このようなことは、この国のサッカー界にとって非常に重要

なことである。

ヴァライシンは、"ヴェーダ "の上にある。

マグネシウム合金

1/4がこの試合での勝利となった。

ラトゥリン・ヴァロインディアットリ

ラトゥリ・イー・オレ・カイケットティ：
• この記事は、そのような理由で書かれたものではありません。

ラトゥリ・オン・カイケッティ
• このページでは、そのような状況について説明します。
• 罰則 - 1/4以上の罰金。
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• USBケーブル - USBケーブルは、USBポートに接続し、USB

ケーブルで接続することができます。このようなタスク

の遂行は、私たちの責務です。
• このような処罰が下されたのは、このような理由からです。
• USB接続 - USB接続は、USBケーブルで接続されています

。
• このような状況になってしまった。

カイット
腱鞘炎の治療: 腱鞘炎の治療法について

(英語)

用語Tulikärpänen1、Tulikärpänen2、Perustilat、Turbo-tila 
(Laajennetus- sa viimeksi käytetty, Turbo2 oletus).

このような状況になってしまった：
1 クリック：このページでは、このページへのリンクを掲載しま
す。
Painallus ja sen pitäminen：痛み止め。痛みを和らげる。痛みを和

らげ、痛みを和らげる。

このような状況になってしまった：
1 クリックLampun sammuttaminen.

痛みと痛み止め：を弖紗することができます。痛み1:痛み止め

は、痛み止めの代わりに使用されます。このような場合、痛み

を伴う可能性があります。

2 klikaj w niebieskie e!このページでは、このページについて説明

します。このページでは、そのような状況について説明します

。

ラジャネット・キャニオン

このような場合、1/4 の治療費、1/4 の痛み、1/4 の痛み止め、

1/4 の痛み止めが必要となります。

このページで使用されている用語は次のとおりです：[1] - チュ
ーリカーセット、[2] - ペルシュティラット、
[3] - Тurbotilat、[4] - Strobotskoopit

このような状況になってしまった：
1 クリック：このページでは、このページへのリンクを掲載しま
す。
Painallus ja sen pitäminen：[語彙1]。そのため、このような痛

みに悩まされることになったのです：チューリッヒ1 - チュ

ーリッヒ2 - ペルス1 - ペルス2 - ペルス3 - ターボ1。
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このような状況になってしまった：
1 クリックLampun sammuttaminen.
痛みと痛み止め：この記事は、そのような状況下で書かれたもの
です。

このような結果になった：
2 klikaj w niebieskie e!このページでは、[Alue 2]について説明しま

す。このセクションでは、[Alue1:n] と [Alue2:n] の違いについて

説明します。
3 klikaj w niebieskie e!ターボティラ・ペール[Alue 3]。
4 klikka: Strobotila pälle [Alue 4].

自動運転サービスヴァレジでは、このような自動化されたサービ

スを提供しています。

このような状況下で、私たちは、このようなことをする必

要があったのです。このターボチャージャーは、このような

素晴らしい機会を与えてくれた。

このような状況下で、私たちは、このようなことをすること

はできませんが、私たちは、このようなことをすることができ

るのです。

アクティヴィティ・センターのご案内。ランプの寿命
+58 °Cのキャンプ場は、キャンプ場から離れた場所にある。

そのため、このような状況下で使用することをお勧めします

。

そのため、このような試合は行われなかった。

このページでは、その概要について説明します。この記事では、

25％以上の企業が1～2年前に設立された企業であることを明ら

かにしている。そのため、このような事態が発生した。この

ような教会（TulikärpäsetとPerus1）は、25％の人口を有し、2％

の人口を擁している。この場合、10％の割引率で1人分の割引

が適用される。

このページでは、このページについて説明します。このよ

うな場合、3 年間に 2 回の入院が必要となる。このような場合

、3 ヶ月分の料金を支払う必要がある。このような場合、このよ

うな方法で対処することができます。

このページは、そのような方々のために作成されたもので

す。このページでは、1/4 の料金について説明します。このペ

ージをご覧ください。

この記事は、そのためのものです。この4ヶ月の間に、各チ

ームが各自で、各自の目標達成のために必要なトレーニングに参

加することができます（各自の目標達成のために必要なトレーニ

ングに参加することができます）。また、このような場合、この

ような方法で、このようなサービスを提供することも可能で

す。

このサイトでは、そのような3つのサイトについてご紹介し

ます。この3つのコースがあります：

1. このページでは、そのような状況について説明します。

2. このような事態を招いたのは、このようなことをしたくなかっ

たからだ。

3. そのため、このような事態になったのです。

このような場合、1/4回転のローラーを使用し、ローラーを痛め

ることなく、また、ローラーを痛めることなく、ローラーを使用

することができます。このような場合、このようなことが起

こり得ます。このようなことは、私たち自身の問題なのです

。このようなことは、私たち自身の責任ではありません。
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バロイトクセット
21700リチウムイオンバッテリー充電器。このアダプターは

70mm径の18650リチウムイオンバッテリーを使用することがで

きます。
18.7mm、15A。

Turbotilo、Strobo2、そしてStrobo3は、この3つのチームのた

めに、このような活動を続けています。しかし、そのようなこ

とをするためには、そのようなことをしなければならないの

です。気温が0℃になると、このようなことが起こります。

1. そのため、このようなことが起こったのです。

2. そのため、このような事態を招いたのです。

3. このような事態を招いたのは、このような弊害があったからで

ある。

4. この記事をお読みいただきありがとうございます。こ

のようなことは、とても重要なことなのです。

5. このような素晴らしい選手もいるのです。

6. このような、多くの人々が、このような素晴らしいクラブ

を訪れました。ヴァライシでは、キルカがこのような素晴

らしいイベントを開催しています。

7. この間、このようなことがありました。

このような大舞台を経験したのは初めてだ。

このページはこちら
このような状況下において、私たちは、このようなことを行うこ

とができるのです。また、このようなことは、私たち自身の責任

でもあります。また、このような些細なことであっても、私たち

はこのようなことをすることができるのです。

その通りだ：

1. このような場合、金属を使用する必要がありますが、金属を

使用する必要はありません。

2. この記事は、このブログのために書かれたものです。私

はそれを知っています。私たちは、このようなことを

することはできません。

3. エタノールを使用することで、より効果的にエタノールを摂

取することができます。エタノールは、その効能を最大限

に発揮することができます。
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PAOシリコーンの使用は、PAOシリコーンのみが可能です。

Nyogel 760G.このような場合、このような燃料を使用すること

をお勧めします。このような場合、このような製品 を使用する

ことをお勧めします。

このような場合、パリジョンは、そのようなことをする前に

、そのようなことをする前に、そのようなことをする前に、

そのようなことをしなければなりません。Jos pidät valaisinta 
käyttövalmiina (paristot asetettuina valaisimeen), niin ensin aseta 
valaisimeen uudet ja ladatut paristot, noudata niille sopivaa 

säilytyslämpötilaa ja tarkasta niiden kunto vaikkapa kerran kuussa.私

たちは、次のように考えています。

パリの街を歩きながら、その素晴らしさを再確認する。

タク・ヤ・フオルト
10 vuoden maksuton takuuhuolto (ei koske virtalähteitä, 
latureita, painikkeita ja yhdysliittimiä, joilla on 2 vuoden takuu) 

ostopäivästä ostokuittia vastaan.このようなことは、私たち

にしかできません：

1. この試 合 は 、とても素晴らしいものだった。

2. "epäpätevän "は、"epäpätevän "修飾語と "epäpätevän "修飾語を組み合わせたものである。

3. このような、"潔さ "と "メリット "があるのです。

4. この試合は、そのような試合であった。

5. アルミ合金製、厚さ1mm。

6. このような些細なことであっても、このようなことをするのであれば、それはとても重要なことである。

エデュスト・スオメッサ
Hitsaajankatu 7, 00810 Helsinki, Suomi
+358 (50) 550-7266 - service@armytek.fi 
www.armytek.fi

mailto:service@armytek.fi
http://www.armytek.fi/
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  スイ・アンベンダーマニュアル
Armytekの製品を購入するために必要なもの

です。使用説明書を見る

仕様
パンランパ: 強化され、軽量化されました。長さのあるリード線

、強力なガムテープ、または頑丈なブロックを使用することで

、スタイリッシュに持ち運ぶことができます。ライクタンは、

固定したり、曲げたり、180°回転させることができます。クイ

ック・グミ・リングでさらに固定力アップ

様々な用途に使用可能:コンパクトなケース、頑丈なサイドポケ

ット、特殊なマットアルマイト処理とスカルプ加工、マグネッ

ト内蔵ポケット、頑丈なストラップ

素材: フライプランに適したスリムで軽量なアルミニウム製

ハンドル。常にフル装備、スナッブコップリング付き。

• 4000ルーメンの強力な光量を持つ最新世代のエレクトロニク

ス。温度変化にも安定した明るさを保ち、バッテリーは長

寿命です。

• 気温、湿度、ステータスの変化とその関連性

• TIRレンズは、屈曲防止加工が施されたガラスを使用してい

ます。

• 革新的な技術により、21700または18650リチウムイオンバッテ

リーを15Aの電流で使用することができ、磁力ポートが金属

と接触していても、安定した電流を供給します。

• 実際の気温は+58℃以上

• IP68準拠の防水性能 - 水深10mでも使用可能。最大10メー

トルまで落下します。

• 軽量・高磁力ポート

模型を見る ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

LED/タイプ・オプション クリー XHP70.2/TIR

安定化 FULL（Konstant Ljus）

リュスフローデ 4000 lm

ピーク 3300 cd

Öppningsvinkel(パンク : ディフューザー) 110°:150°

リュシンターヴァル 114 m

ターボラジェット2 4000 lm/3 t 15 分（50 秒後 900 lm）

ターボジェット1 1300 lm/3 t 20 分（12 分後 900 lm）

グルンドレーゲット3 450 lm/7 t

グランドレーゲット2 150 lm/21 t

グルンドレーゲット1 45 lm/64 t

エルドフルガン2 4.6 lm/2 ベッコール

電源、バッテリー（21700リチウムイオ
ン5000mAhのバッテリーを使用し、バッ
テリーの寿命は最大10%です。）

エルドフルガン1 0.35 lm/2 månader
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ストロボスコップ3 4000 lm/10 Hz/6 t 50 分（2 分後 900 lm）

ストロボスコップ2 4000 lm/1 Hz/14 t（10分後900 lm）

ストロボスコップ1 150 lm/1 Hz/90 t

バッテリー 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

長さ/直径/最大直径 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

ビデオ 79g/149g

寝不足と疲労の蓄積 IP68、2 tまで10 m、10 mまでの高さからの落下

(注1) ▶健康寿命の延びは約7％、体重の延びは約3％。
すべての測定器は、ANSI/NEMA FL1-2009規格に準拠した測定結果に基づいています。テスターはバッテリで使用します。電源は、温度、
湿度、およびその他の要因によって変化します。
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充実した設備
充電器、21700 リチウムイオン 5000mAh バッテリー、

18650 バッテリーアダプター、マグネット式 USB アダプター

、充電器、ヘッドフォン、シガーソケット ABM-01、O リング 

2 個、取扱説明書。

このような場合、選手たちは、その選手たちがどのような

プレーをし、どのような評価を得ているのかを知る必要が

あります。スペシフィケーションは、変更することができ

ます。

出場権獲得までの流れ

バッテリーの取り付け/交換のため：

1. スクルーバ・ロス・フィクランパス・バクティク。

2. 電源にプラス（+）を接続してください。

3. この試合は、この試合と同じような内容で、この試合

は、この試合と同じような内容で、この試合は、こ

の試合と同じような内容で、この試合は、この試合

と同じような内容で行われた。

このような事態を避けるために、このような措置を取ることをお

勧めします。

磁力ラダーの交換：

マグネットは、フィックランパーのバクスタイクを1/4に切断し、

フィックランパーのバクスタイクまで挿入する。

ラダレン・フェールギンダリング

淑女の皆さんは、それを理解している：
• Fast grönt - enheten is i standby-läge.

淑女は無口だ：
• 点滅が激しい - バッテリーの寿命が延びる。
• まばたきをする - 1/4でフィックランプのバックを削る。
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• オレンジ色の点滅 - USB接続端子が故障している場合、また

はUSB接続端子が故障している場合は、USB接続端子を外

してください。また、選手と選手の間の連絡を密にする

必要があります。
• 迅速な対応 - 最高の寝心地。
• ファストオレンジ - 集合体からのUSB接続を解除し、接続を

解除します。
• 淑女は淫らである。

オコントローラー
このランプを使用するには、次の手順に従います：高速ベークラ

ンプロケット。

エンケル・コンロール

名前Eldflugan1、Eldflugan2、Grundlägena、Turboläget(最

新版ではTurboläget2が標準)。

このような事態を招いた：
1クリック：このページへのリンクをクリックします。
努力と成長：エルドフルーガ・レーゲナからの投資。そのため

には、まず、薪をくべてください。グルンドラゲンにサイク

リックなベイクスリングを開始するための長時間の作業。

このページで紹介しています：
1クリッククリックすると拡大します。
挑戦と成長：全地域からグルンドラゲナへの水力発電の導

入。Eldflugan1では、Eldfluga-lägenaのベックスリングの後に

Grundlägenaのベックスリングが行われました。このページを

ご覧ください。

2クリックターボペダルを全開にします。2回目のクリックで、

全ラゲンのターボペダルを停止します。

アバンサード・コントロール

コントロールの種類を確認するには、1/4 の長さのランプでロ

スを確認し、キャップを開け、ロ ケットを開けてから、コン

トロールの種類を確認します。

各セクション：[1] - エルドルフ、[2] - グラウンド、
[3] - Turbolägena、[4] - Stroboskoperna

このような事態を招いた：
1クリック：このページへのリンクをクリックします。

挑戦と成長：エルドフルガンの導入1[Sektion 1]。長時間の作業に

より、これらの間のサイクリックな移動が開始されます：
Eldflugan1 - Eldflu-gan2 - Grundläget1 - Grundläget2 - Grundläget3 - 

Turboläget1。
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このページで紹介しています：
1クリッククリックすると拡大します。
挑戦と成長：最新の世界における労働の危機的状況。

アラ・ステイタサル
2クリック：基本設定[Sektion 2]の変更。[Sektion1]または

[Sektion2]のどちらかをクリックします。
3クリックTurboläget [Sektion 3]のインストール。
4クリック：ストロボスコープを作動させる[Sektion 4]。

自動車。ランプが点灯し始めたら、すぐに車を停めてください

。

高熱の熱交換器から熱交換器を取り出します。ターボチャ

ージャーは、高温のガスにさらされるため、温度上昇やバッ

テリーからの熱の放出が激しくなります。

デジタル・スタビライザー・システムは、デジタル・スタ

ビライザー・システムは、デジタル・スタビライザー・シス

テムと同様に、バッテリー・リチウムイオン電池の寿命と、バ

ッテリー・リチウムイオン電池の過充電を防止します。

アクティブな温度制御のためのシステム。温度が +58 °C 

以上になった場合は、温度計の電源を切ってください。

このような状況下でも、サッカーを続けることができるのです。

このような状況下でも、選手たちの努力は報われるのです。

バーニング検査では、打球の強さと温度変化を確認する。

このような場合。ラッドネスが約25％以下であれば、オレン

ジ色の水滴を1週間以内に取り除くことで、ラッドネスを減らす

ことができる。充電時間が短い場合は、バッテリーを交換し、充

電時間を短くするために、充電器の充電時間を短くしてくださ

い。このような場合（Eldfluga-lägenおよびGrundläget1を除く）

、各球の球速が公称球速の約25%以下であれば、各球を点滅さ

せる必要がある。以下は、その評価である。

は、1秒間に1回、10％程度しか点滅しない。

温度が高い。温度がワーニングの温度まで上がったら、3

時間ごとにオレンジ色のライスダイオードを点滅させる。評

価

一晩に3回、昼夜逆転する。このような状況下では、このよう

な弊害が生じる可能性があります。

ロス・ファンクション。スランプを解消するために、1/4.ステー

タスを変更することはできません。

ステータスの確認。Kort blinkande var fjärde sekund visar 
laddningsnivån när ficklampan är avstängd (tills laddningsnivån sjunker 

under den kritiska nivån).そのような場合、そのような指標を使用す

ることができます。

ステータスの確認/変更。
ステータスの変更には3つの流れがある：

1. この指標は、エルドフルーガ・レーゲナおよびその現状から導

き出されたものである。

2. そのため、すべての地域で、このような取り組みが行われてい

るのです。

3. インジケ-ションは、このすべての段階において有効です。

För att ändra ett färgindikeringens driftläge, skruva av bakstycket 

med 1/4, tryck och håll ned knappen, skruva på och loss bakstycket.イ

ンジケーターのドリフトは、リングの上部にあります。ステータ

スの変更
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電池を使うとき。このような場合、最大限の音量で使

用することができます。"

ヴァーニング
リチウムイオンバッテリー21700本で効率よく充電する

ことができます。アダプターを使用することで、以下の

ことが可能になります。

長さ最大70mm、直径最大18.7mm、最大出力15Aの18650リ

チウムイオンバッテリーを搭載。

Turbolägena、Stroboskop2、Stroboskop3では、ストロボを使

用する際、ストロボの発光を抑えることができます。また

、ストロボスコープ3を使用する前に、ストロボスコープ3の電

源を切っておくと、ストロボスコープ3を使用する前に、ストロ

ボスコープ3の電源を切っておくことができます。電源温度が0 

°C以下になったら、バッテリーを充電してください。

1. 取扱説明書とバッテリーをよくお読みください。

2. バッテリーを交換する。

3. バッテリーの極性を調整する。

4. このような場合、フィックランパンやそのコンポーネントを

変更することで、保証を強化することができます。

5. このような場合、バトンや他のバトンを使用することをお勧め

します。

6. このような場合、肘や膝を痛める可能性がある。

7. このような場合、"ヴュクセン "でのプレーをお控えください。

このような事態が発生した場合、当協会は、このような事

態が発生したことについての責任を負いかねますのでご了

承ください。

仕事と生活
このような場合、フィックランパンのゲー ジとテーションリン

グは、1～2mm程度の大きさのものを使用することをお勧めしま

す。また、スライスされたボールが、ボールの回転を妨げ、ボ

ールの破損につながる可能性があります。

このような状況において、私たちは、どのように対処すれば

よいのでしょうか：

1. O-リングを使用する場合は、金属製のリングを使用するこ

とができます。
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2. O-リングは、スリングメダルの取り付けのために、(パ ッパー

を使用することもできます)窪みのあるトレイで固定します。

O-リングにスリットが入っているか、または窪みがある場合

は、その部分を切り落とします。

3. 金属箔をエチルアルコホールに浸す。アルコールの添加は

、機能低下につながる可能性があります。

レングスリングの裏側には、シリコン・ポリアルファオレフ

ィン・セラミック・フレーム（例：Nyogel 760G）を使用したプ

レート上のトランクとOリングがあります。それ以外の材質

を使用してもかまいません。このような場合、使用者の責任に

おいて、使用者の責任において、使用者の責任において、使

用者の責任において、使用者の責任において、使用者の責

任において、使用者の責任において、使用者の責任におい

て、使用者の責任において、使用してください。

バッテリーを交換するときは、バッテリーの交換と交換がで

きるように、長時間の充電が必要です。このような場合は、新

しいバッテリーと新しいバッテリーを設置し、バッテリーの温

度 を確認し、バッテリーの温度を最低限に保つようにしてくだ

さい。バッテリー・カバーを取り外すときは、直射日光の当た

らない場所で行ってください。

保証とサービス
無償保証は、10 年以内（2 年間の保証が適用されるバッテリー、

バッテリー部品、コン タクトについては未保証）に限り、保証

書に記載された保証期間内であれば適用されます。保証は2年

以内とします：

1. 取扱説明書をよくお読みください。

2. 認定ラドスペシャリストの助けを借りて、製品を修正した

り、交換したりすることができます。

3. 墜落した、または墜落した場所、または墜落した場所での事故。

4. このような厳しい状況下でも、このような努力を惜しまない。

5. 高温または低温の場所での使用は避けてください。

6. 評価用バッテリーの評価。
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代表 I EU
Hitsaajankatu 7, 00810 Helsinki, Suomi
+358 (50) 550-7266 - service@armytek.fi 
www.armytek.fi

mailto:service@armytek.fi
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また
Armytekの製品をお買い求めください。この

製品にご興味のある方は、ぜひお問い合

わせください。

スペシフィカージョン
宿泊施設: 充実した宿泊施設。この製品は、長めの胴体や、大き

めのゴムひも、または特殊な布を使用した、スタイリッシュなデ

ザインになっています。この製品は180度回転させることができ

ます。ガム折り曲げは180度回転します。

日常使いに最適：コンパクトな本体、実用的なサイドカバー、

シャープなリフティング加工を施した精密なマット陽極酸化処

理、強力な焼き付け磁石、軽量なアバストークリップ

構造: スリット入りアルミニウム製フライキャビネット。軽

くて丈夫なリュックサック。

• 4,000ルーメンの明るさを誇るエレクトロニック・ジェネレー

ター。フル充電のバッテリーを搭載し、低温でも安定した動

作が可能です。

• 気温、湿度、気温の状態から、気温を測定する。

• 全面的に再設計された光学システムによる快適なフロント

ガラス、防錆ガラスを採用したTIRオブジェクティブ。

• 革新的な技術により、21700または18650リチウムイオンバッ

テリーを15Aの高電圧で駆動し、金属スタンドと接触するマ

グネットポートを装備しています。

• 気温+58°Cを超える場合の安全対策について

• IP68準拠の防塵・防水・防滴構造 - 10m以上の水深で動作

します。10メートル以下での落下

• 軽量かつコンパクトなマグネットポート

モデルナビ ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

LED/線種 クリー XHP70.2/TIR

リスティルケ・スタビライザー FULL（コンスタント・リス）

リスフルク 4000 lm

トプリスティルケ 3300 cd

Åpningsvinkel（ドット：diffust lys） 110°:150°

リスレンデ 114 m

ターボ2 4000 lm/3 t 15 min (900 lm etter 50 sec)

ターボ1 1300 lm/3 t 20 min (900 lm etter 12 min)

バシスモドゥス3 450 lm/7 t

バシスモドゥス2 150 lm/21 t

モード、リフレッシュ量、ドリフト量
（テストは21700リチウムイオン
5000mAhバッテリーで行われ、リフレ
ッシュ量は開始時の10%まででした。）

バシスモドゥス1 45 lm/64 t
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イルドフルーエ ライズ2 4.6 lm/2 ユーカー

イルドフリュイ・リス1 0.35 lm/2 måneder

ストロボ3 4000 lm/10 Hz/6 t 50 min (900 lm etter 2 min)

ストロボ2 4000 lm/1 Hz/14 t (900 lm etter 10 min)

ストロボ1 150 lm/1 Hz/90 t

バッテリ 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

長径/クロップス径/ホジ径 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

バッテリー 79g/149g

ネッドセニングとスタントマウント IP68、10 m 対地2 t. 10 m対地からの落下

(注1) ▶温撚糸の撚糸強度は7%程度、撚糸強度は3%程度である。
すべてのオーブンデータはANSI/NEMA FL1-2009に準拠した測定結果です。テスターは中型バッテリーを使用します。データは、温
度、湿度、およびその他の要因によって異なります。
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コンプレッタリング
21700リチウムイオン5000mAhバッテリ、18650バッテリ用アダ

プタ、磁気USBドライバ、クリップ、電源ケーブル、ABM-01

システム、2ストラップ
O-ringer、bruksanvisning。

プロダクツは、このような事態を回避するために、このよ

うな弊害を解決するための努力を惜しみません。スペシフ

ィカ・ショナーも、そのような場合でなければ、そのよう

なことはできません。

傷の治療

をセットしてください：

1. パン生地を焼く。

2. バッテリーをプラス極（+）にセットしてください。

3. パンデクセレトをローメリクテンの上に置き、インをストッ

パーにかける。

このようなことは、とても重要なことだ。

磁力を帯びたラダーへのコブリング：

ロムリクテンに1/4厚のベークセレットを貼り付け、ロムリクテ

ンの裏側で磁力線を切断する。

ゴルフ・ツアー

ラデレンは、そのような人たちです：
• スタンバイ状態。

ラデレンは、そのような人たちです：
• 瞬き-バッテリーの寿命評価。
• まばたきをする - ラディングを開始するために、1/4回転でベ

ーカーを回転させます。
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• 点滅 - USB電源が切れているか、または電源と接続されてい

ない状態です。このような場合、電源が切れている可能性

があります。
• 定時運航-定時運航。
• USBケーブルの接続が不安定な場合は、USBケーブルの交

換が必要です。
• コンスタントな成長 - 積荷は満杯。

スタイリング
ストッパーをかける：ストッパーをかける。

エンケルスタイリング

モジュール：ライズ1、ライズ2、ベーシスモジュール、ターボ

モジュール（標準はターボ2）。

"ヴォルフスブルク "は、"ヴォルフスブルク "である：
1クリックこのモードを選択します。
寝て、寝る：イルドフルーレを滑らせる。ヴェンジのためにナ

ッペンを滑らせる。(但し、)肘を曲げている場合は、肘を曲げ

ないでください。

"ポーズ "をとっている：
1クリックスロベニア語
寝て、寝る：すべての方法でBasismodusをシンクロナイズ

させる。Ildflue lys1 からは、Ildflue lys をスキップしてから 

Basismodusene をスキップする。を押してください。

2クリック：すべてのモードでターボを選択します。2回クリッ

クすることで、すべてのモードに切り替えることができま

す。

ウトビデット・スタイリング

スタイリン グスタイパーの組み合わせは、ベーカーを1/4回転さ

せ、キャップを開け、 ネジを持ったままデクスレットを開けて

ください。

使用方法：[1] - イルド・フランス、[2] - ベーシス・モジューセン
、
[3] - ターボモーター, [4] - ストロボコントローラー

"ヴォルフスブルク "は、"ヴォルフスブルク "である：
1クリックこのモードを選択します。
をお試しください：Ildflue lys1 [Seksjon 1]をご覧ください。をク

リックする：Ildflue lys1 - Ildflue lys2 - Basismodus1 - Basismodus2 - 

Basismodus3 - Turbo1。
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"ポーズ "をとっている：
1クリックスロベニア語
挑戦すること、そして絆を深めること：世界的な企業における

モダニズムの明確な分類。

このような状況下でも、このようなことを行うことができ
るのである：
2 klikk：ベーシスモダス[画面2]をクリックしてください。このボ

タンをクリックすると、[セクション 1] と [セクション 2] の各

モジュールが切り替わります。
3クリックTurbo-modusの[Seksjon 3]をクリックしてください。
4クリック：ストロボ[Seksjon 4]をクリックします。

自動化された住宅ローン。ローメリクテンがスライスされ

ると、自動でこのモードに切り替わります。この時、電源が切

れると、自動切換えモードに切り替わります。

このような機種には、高い耐熱性が必要です。ターボ・モ

ジュールでは、温度やバッテリーの交換が必要なため、リチウ

ムイオン電池の交換が必要です。

デジタル・スタビライザーを搭載したシステムは、バッテリ

ー残量とバッテリーの残量を確認し、過負荷や過負荷を防ぎま

す。

安定した温度制御システム。液温が+58 °C 以上になった場合は

、液温を下げ てください。このような場合、濾液の温度を下

げる必要がある。

この記事では、気温と温度について説明します。

ラテン語で "Lavt ladenivå.もし、使用率が約25％以下であ

れば、2週間以上、使用量を減らす。使用料が高騰した場合、

バッテリーと故障に影響するため、ライスチ ルクを徐々に減ら

す必要がある。このモデル（Ildflue lysやBasismodus1などのモデ

ルを除く）のリスティングが約25％以下である場合、このよう

なリスティングの減少が必要である。25％未満である場合、こ

の指標は有意でない。10％未満の場合は、1週間あたり1ギャ

ングを減算する。

温度が高い。温度が上昇したら、ファージダイオードを2秒間に3

回点滅させます。檢查電源供應器溫度較正，關閉溫度較正，

關閉溫度較正，關閉溫度較正，關閉溫度較正，關閉溫度較正

。を押してください。

を使用してください。使用する前に、1/4にカットしてくださ

い。ステータスを変更することはできません。

ステータスを表示します。4 秒間以上点滅すると、その時点の目

標が表示されます（目標が基準 値を下回った場合）。
インディカ・ブランドは、このような市場にも存在する。

ステータスを表示する。ドリフトステータスは3人のユーザ

ーで構成されています：

1. インディアナポリスは、イルド・フリュイ・リス・モジューセ

ンとアビタシオンで開発された。

2. インディカ交響曲は、どのような立場の人たちにも受け入れら

れます。

3. インディケージョンは、すべての人の味方です。

ドリフト・モードを終了するには、ベークドシートを1/4にカッ

トし、パンを開いて中に入れ、ベークドシートを前後にカットし

ます。
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イグジーンインジケーターはリング状になっています。バッテ

リーが切れると、ステータスが自動的に切り替わります。超

強力なストロームフォース構造により、ファンクションか

らファンクションへの移行を最小限に抑えます。

アドヴァースラー
バッテリーの効率的な交換には、21700 のバッテリーをご使用く
ださい。
リチウムイオン。アダプターを使用することで、長さ70mm

以上のリチウムイオン充電池18650を使用することができま

す。
18.7mm、最低15Aの出力。

ターボモデルでは、ストロボ2およびストロボ3は、発光を停止

し、バッテリーを交換することができます。ストロボ2またはス

トロボ3は、ストロボの発光を妨げないよう、以下の点に注意

してください。

を使用してください。最低温度が0 °C未満になる場合は、バッ

テリーを低温に保つようにしてください。

1. バッテリー交換のため、すべての電源と電源ケー

ブルを抜いてください。

2. バッテリー交換が必要です。

3. バッテリーの極性を調整する。

4. 保証を得るために、本書または本書の内容を変更または

修正することをお勧めします。

5. このツアーに参加される方、または他のツアーに参加される

方は、ぜひこのツアーにご参加ください。

6. メンズやレディースのために、そのようなことをするの

は危険である。

7. このような些細なことであっても、私はこのようなことをした

のだ。

このようなことは、スポーツが苦手な選手にとって、非

常に重要なことである。

ベドリックホールドと競争力
このことは、ローメリクテン・ゲンジとテトニングスリンガ

ーが、1～2人の農夫の体重を増加させることを意味する。

ハスク・アット・ゴッド

また、このような場合、選手やスタッフの疲労は、スライスし

たテーピングに影響を及ぼし、テーピングに使用される圧力や

圧力計は、テーピングや圧力計に影響を及ぼす可能性がある。

このようなことをするには、どうすればいいのでしょう？

1. ベークドクリームのカットとテトニングスリングは、タ ン

ピラーでしっかりと挟んでください（金属製のス タンダ

ーを使用すると、テトニングスリングが破損する可能

性があ ります）。
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2. テトニングスリングは、私のクリップ（紙でも可）でし

っかりと固定し、ロースティングスミッドラーを切る。テト

ニングスリングが細かったり、スカスカだったりする場合は

、小さなリングで留めてください。

3. エチルアルコールを含む金属を使用する。エチルアルコホ

ールは、ファン クスジョンに混入する可能性がある。

このような場合、例えばNyogel 760Gのようなシリコン・ポリ

アルファオレフィン・ベー ス ト ル の ス モ ー ル を 使 用 し て 

、プ ラ ス を 破 損 さ せ な け れ ば な り ま せ ん 。それ以外の

スモ ーラーは使用できません。

積極的なドリフトや、短時間でのドリフトでは、体力を消耗

し、体力を消耗します。

電池を使用する際は、電池の残量を確認し、電池を交換する必

要があります。バッテリーを取り付ける際は、以下の手順で取

り付けてください。

バッテリーを交換する場合は、バッテリーの対向温度 を観察

し、最短距離で制御してください。

バッテリーを交換する場合は、バッテリーを交換し、ドリフ

トを止めてください。

保証とサービス
10年間の無償保証（2年間の保証が適用されるバッテリ、ケー

ブル、ナッパー、およびコンタクトは除く）。保証は、以下の

場合にのみ適用されます：

1. このような状況下で、私は、このようなことをする必要があるのでしょうか？

2. 使用されているハードウェアを変更したり、修理したりす

ることはできません。

3. 肘を打つ。

4. このような、非常に不安定な状況下でも、このような努力を続けることができるのです。

5. 充電池の交換を含め、様々な充電池に対応しています

。

6. バッテリーを交換してください。

EUの代表
Hitsaajankatu 7, 00810 Helsinki, Suomi
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+358 (50) 550-7266 - service@armytek.fi 
www.armytek.fi

mailto:service@armytek.fi
http://www.armytek.fi/
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  POL 取扱説明書
Armytekの製品購入はこちらから。

このような場合、ラテン語のインストラクションをご覧ください。

スペシフィカッチャ
Latarka czołowa: łatwa obsługa jedną ręką, niezawodny uchwyt na 

czoło.また、このような弊 社の製品は、多くの企業で使用されて

います。また、180度回転させることもできます。檢查電源供

應器供應器供應器供應器供應器。

ラテラルカ・ドゥ・タジエンヌ・ユーズ: コンパックトワ、

ウィグドニープリシスクボック、モクネゴグラベアマット上

のスペックアルネアノダワニー、シルニーブドワニーマグネ

ス、ニーザウォードズデモワニースタロウィークリップス

漕ぎ手: アルミニウムの漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、

漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手

、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手、漕ぎ手。また、移住者

のために、以下のようなサービスも提供しています。

• 現在の発電機は、4000ルーメンの電力を供給しています。温

度や湿度が低くても使用できます。

• 温度、湿度、湿度分布の測定方法について

• オプショナルツアーは、オプショナルツアーのためのTIR

年表を作成するものである。

• リチウムイオン21700と18650は、15Aの高電圧を供給し、金

属製の磁性体ポートを搭載しているため、充電が可能です

。

• 気温+58°、湿度+60

• 防水・防塵・防滴のIP68規格に準拠し、10mの高さまで対応し

ます。10メートルの高さでも使用できます。

• 磁気ポート

ナズワ・モデル ウィザードC2プロ・マックス（ホワイト）

ダイオードLED/オプティカ クリー XHP70.2/TIR

安定性 PEŁNA (ペナ)

シュトゥルミン・シュヴィエトワ 4000 lm

マクシマル・モック・シュヴィアトワ 3300 cd

セントラルプラザ : クラブメッドではステイとバカンスがパッケージ 110°:150°

Zasięgświatła 114 m

ターボ2 4000 lm/3 godz 15分（900 lm po 50秒）

ターボ1 1300 lm/3 godz 20分（900 lm po 12分）
Podstawowy3 450 lm/7 godz

ポドstawowy2 150 lm/21 godz

Podstawowy1 45 lm/64 godz

Świetlik2 4.6 lm/2 タイゴドニー
Świetlik1 0.35 lm/2 メートル

充電器、充電器および充電器 (21700リチ
ウムイオン5000mAh、容量10%)。

ストロボ3 4000 lm/10 Hz/6 godz 50分（900 lm po 2分）
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ストロボ2 4000 lm/1 Hz/14 godz (900 lm po 10 min)

ストロボ1 150 lm/1 Hz/90 godz

ザシラニー 1x21700リチウムイオン、1x18650リチウムイオン

ドゥルゴシュッチ/シュレドニツコルプス/シュレドニツコビューティ 121.5 mm/23.6 mm/34.4 mm

ワガバター 79g/149g

スポーツとスポーツの融合 IP68, 2mまで10m。10mワイヤレスケーブル

ランプは7％、ウィンドスキーは3％である。
ANSI/NEMA FL1-2009規格に準拠した電源供給が可能です。この電源は、バッテリに接続されていますが、バッテリは、この規格に準拠していま
す。また、電源ケーブル、電源ケーブル、およびその他のケーブルの交換も可能です。
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エレメンタリー・ゼスタウ
充電器、21700リチウムイオン5000mAh充電器、18650充電器用

アダプター、USB充電器、クリップ、充電器、ABM-01充電器、充

電器2個、取扱説明書。

この製品は、インストラクターによる指導を受けながら、

各工程を完了することができます。このような場合は、こ

のマニュアルをよくお読みください。

プラクティス

このような状況下で、このようなプレーをするこ

とは非常に危険です：

1. このような場合、このような弊害が発生する可能性がありま

す。

2. バッテリー交換は、バッテリー交換(+)のスタイルで行われま

す。

3. このような状況下で、私はこのようなことをする必要があっ

たのです。

このような状況になってしまいました。

磁力線のポッドウォッチ：

1/4ラテラルフローを作成し、1/4ラテラルフローの上にマグネ

ットを配置します。

カラーヴィヴィ・ヴィヴィエトラーキ

Ładowarka niepodłączona:
• このような状況下で、このような試合を開催することは非常に意

義深いことです。

Łączona：
• この試合は、そのような試合であった。
• 1/4は、このような状況下でのプレーとなります。
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• このUSBケーブルは、USBケーブルと接続することで、USB

ケーブルと接続し、USBケーブルと接続することで、USBケ

ーブルと接続することができます。このホテルでは、お食

事とお飲み物をご用意しております。

• このページは、名目的なゴルフクラブを紹介するもの

です。

• このUSBケーブルは、USBケーブルに接続されていますが、

USBケーブルの接続が必要です。
• このサイトでは、そのような状況について説明します。

オブスウガ
企業概要、事業紹介：企業概要、事業紹介。

プロスト・ステラウェア

Tryby：Świetlik1、Świetlik2、Podstawoweトライブ、Turboトライブ

（Zaawansowaneで使用可能、Turbo2ドメイン）。

スタン・ウィジョニー
1 kliknięcie!Włączenie ostatnio używanego trybu.

出生と育児: 育児と育児。をクリックしてください。.瑟瑟(し

つこい)瑟瑟(しつこい)瑟瑟(しつこい)瑟瑟(しつこい)

スタン・ウォンチョニー
1 kliknięcie!Jak przykuć uwagę internauty?
Naciśnięcie and przytrzymanie: Przejście do cyklicznego 

wyszukiwania trybów Podstawowych z dowolnego trybu.檢查電

源供應器電源供應器電源供應器電源供應器電源供應器。
Zwolnij przycisk, aby wybrać.

2 kliknięcie!ターボチャージャーは、ターボチャージャーで使用

できます。をクリックしてください。

zaawansowane sterowanie

Dla przełączenia między typami sterowania odkręć tylną zakrętkę 
wyłączonej latarki o 1/4, naciśnij przycisk i trzymając wciśnięty, zakręć 
zakrętkę.

Ćwiczenia praktyczne： [1] - Świetliki, [2] - Podstawowe tryby, 
[3] - Turbo tryby, [4] - Stroboskopy

スタン・ウィジョニー
1 kliknięcie!Włączenie ostatnio używanego trybu.

Naciśnięcie and przytrzymanie: WłączenieŚwietlika1 [Sekcja 1].このよ

うな撚り合わせは、撚り合わせを行うために必要な撚り合わせで

す：Świetlik1 - Świetlik2 - Podstawowy1 - Podstawowy2 - 
Podstawowy3 - Turbo1.
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スタン・ウォンチョニー
1 kliknięcie!Jak przykuć uwagę internauty?
出生と出生前：世界遺産に登録された歴史的建造物。

Jakikolwiekスタン：
2 kliknięcie!ポドチョフへの挑戦 [テーマ 2].このリンクをクリッ

クすると、[Sekcji 1] と [Sekcji2]のトライバを表示します。
3 kliknięcie!Wwączenie Turbo [Sekcja 3].
4 kliknięcie!Wwączenie Stroboskopu [Sekcja 4].

自動運転。そのため、このような自動車部品は、その製造工

程で使用されます。

温度と湿度を調整するターボトライヤー。ターボ・トライヤー

は、温度や湿度、そしてアクチュエーターからの熱の影響を受

けずに、ラテックス・トライを行うことができます。

安定化システムおよび安定化電源は、電源とバッテリーの交

換を行い、その結果、電源とバッテリーの交換が行われます

。

温度制御システム。温度は+58 °Cに設定されていますが、温

度が低いため、温度調節はできません。このような状況下で、

このような弊害が発生する可能性があります。

このような酪農家は、酪農の歴史や酪農の歴史に深く関わ

っている。

色彩の美しさ。このような場合、25%未満であっても、1～2週間

の間に1～2回、移動することができる。このような場合、バッ

テリーと電源の交換が必要です。このような場合、25%の名目的

な損失が発生し、2レートを超えることになります。また、

このような場合、10% の色付けされたディオダが、1 日当たり 

1 ラズで使用されます。

温度設定。この場合、LEDは2秒間に3回点灯します。をクリック

すると、3色のLEDが1秒間に点滅します。Jasność zaczyna spadać 
do bezpiecznego poziomu.

舶 用 部 品 。 Aby zapobiec przypadkowemu uruchomieniu latarki, 

odkręć tylną pokrywę o 1/4.カラーを選択すると、ステータス

が表示されます。

色とりどりのスタンプ。4週間の滞在の場合、宿泊施設に宿泊

することはできませんが、宿泊施設に宿泊することができます

（宿泊施設に宿泊する場合、宿泊施設に宿泊することはできませ

ん）。このような場合、このようなラテラルフローを使用す

る必要があります。

色付け/色付けステータスは、3回お試しいただけます。ステ

ータスをカラーにするには、3回のトライが必要です：

1. このような試合は、シュヴィエトリークのトライバッハと

シュヴィエトリークのスタニーで行われる。

2. このような状況下で、このような試合を開催することができた

のは、とても光栄なことです。
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3. このような状況下で、私たちはこのようなことをしなければ

ならないのです。

Do zmiany trybu pracy kolorowego wyświetlacza odkręć tylną 
pokrywę o 1/4, naciśnij i przytrzymując przycisk, przykręć i odkręć 
pokrywę.

このような状況下で、このような電源が必要な場合がありま

す。これは、バッテリーを交換するためのものです。Bardzo 
niski pobór prądu zapewnia maksymalny czas działania 
kolorowego wyświetlacza.

オストルツェニア
21700リチウムイオンバッテリーで使用可能です。この

アダプターは、18.7 mmの厚さ70 mmの18650リチウムイオ

ン充電池に対応し、15Aまでの電圧に対応します。

ターボ、ストロボ2、ストロボ3は、バッテリーの交換が必要です

。檢查電源供應器殼的溫度，將其電源供應器殼的溫度，將其電源

供應器殼的溫度，將其電源供應器殼的溫度，將其電源供應器殼的

溫度。電源の温度は0℃以下です。

1. バッテリーの交換については、取扱説明書をよくお読み

ください。

2. このような場合、このようなクラブを利用することをお勧めし

ます。

3. このような状況下で、私たちは、このようなスポーツの普

及に努めています。

4. このような場合、このようなタイプのレントゲンを使用

することで、より効果的なレントゲン撮影を行うこと

ができます。

5. しかし、このようなクロニクルは、そのような体や、その

ような体でなくても、そのような体でなければならな

いのです。

6. このような場合、このような弊害が発生する可能性が

あります。

7. このような状況下で、このような試合を行うことは非常に困

難である。

弊社は、このような事業展開のための資金調達は行っており

ません。

サービスおよびサービス部門
このツアーでは、1～2ヶ月間、試合会場や試合会場での観戦を

予定しています。このような場合、このような弊害が発生する

可能性がありますが、弊害が発生した場合、弊害が発生する

可能性があります。
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でも、それは間違いです：

1. このような場合、金属製の金属板を使用する必要があります

（金属板は、金属製の金属板を使用する必要があります

）。

2. スターは、ロズパズルを使用することで、紙製シート（

紙製シートのみ）を作成することができます。また、こ

のような用紙は、現在では使用されていません。

3. この金属は、エチロイルアルコールの製造に使用されてい

ます。このような場合、アルコホールは、ラテラルキーを

使用することになりますが、このような場合は、このファ

ンクションを使用する必要があります。

Nyogel 760Gを使用することで、より快適なプレーが可能になり

ます。このような場合、このような部品が必要です。を使用

することで、より効率的な修理が可能になります。

このため、このような電源は、電源の確保、電源の確保、電源

の確保、電源の確保、電源の確保、電源の確保、電源の確保、

電源の確保、電源の確保、電源の確保、電源の確保、電源の

確保を行う必要があります。このような場合、バッテリーを

交換し、バッテリーの温度を下げる必要があります。

このような状況下で、私は、このような状況を打開するた

め に、このような方法を選択しました。このような状況下

で、このような電源が使用されていることをご理解ください

。

ゴルフとサッカー
10日間（バッテリ、電源、電源コスト、電源コスト（2台分）

を含む）のみ、料金のお支払いが可能です。この場合、この試

合は終了となります：

1. Nieprzestrzegania instrukcji.

2. このページは、そのような状況下において、より良いサービスを提供するために作成されたものです。

3. 塩素系、泥水系、および泥炭質のラテラルキーを使用。

4. "ザーメン "は、"ザーメン "ではなく、"ザーメン "です。

5. 温度や化学物質の変わりに、バッテリーを交換する必要が
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あります。

6. このような状況下で、このようなスポーツを行うことは、非常に意義深いことです。

ポーランド語
ul.Władysława Wysockiego, 84a, 15-167 Białystok, Polska
+48 (85) 662-5598 - service@armytek.pl 
www.armytek.pl

mailto:service@armytek.pl
http://www.armytek.pl/

